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•  Ekonomi ve Finans

•  Ekonomi ve Finans (İngilizce)

•  Havacılık Yönetimi (İngilizce)

•  İşletme

•  İşletme (İngilizce)

•  Kamu Yönetimi

•  Muhasebe ve Finans Yönetimi

•  Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler (İngilizce)

•  Uluslararası Ticaret ve Finansman (İngilizce)

 



DEKANLIK FAALİYETLERİ

Toplantı

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi dekanımız Prof.Dr. 

Celal Nazım İREM, Bölüm Başkanları ve fakültenin 

Komisyon Başkanları ile fakültede yürütülen faaliyetler 

hakkında, 07 Temmuz 2025 tarihinde bir toplantı 

gerçekleştirilmiştir.



DEKANLIK FAALİYETLERİ

Toplantı

2024-2025 Bahar Dönemi Ölçme ve Değerlendirme 

toplantısı fakülte dekanımız Prof.Dr. Celal Nazım İREM 

başkanlığında 31 Temmuz 2025 tarihinde fakülte 

öğretim üyelerinin katılımıyla gerçekleştirilmiştir.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) BÖLÜMÜ          

Değerlendirme

Doç. Dr. Murteza OCAKLI’nın 23 Temmuz 2025 tarihinde 
Medya Analizi ve Bilimsel Değerlendirme Faaliyeti 
kapsamında kaleme aldığı “Suriye’nin Türkiye’den Resmî 
Destek Talebi Nasıl Okunmalı?” başlıklı yazısı, Al-Ain 
Türkçe platformunda yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) BÖLÜMÜ 

Eğitim

Dr. Öğr. Üyesi Beyhan Hilal YASLIDAĞ, 28-29 Temmuz 2025 
tarihlerinde Türkiye Bankalar Birliği (TBB) ve Bankacılık 
Düzenleme ve Denetleme Kurumu (BDDK) iş birliğiyle 
düzenlenen Bankalarda Risk Yönetimi Kapsamında Türev 
Araçlar ve Opsiyon Sözleşmeleri Eğitiminde eğitmen olarak 
görev almıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) BÖLÜMÜ 

Eğitim

Dr. Öğr. Üyesi Beyhan Hilal YASLIDAĞ, 30-31 Temmuz 2025 
tarihlerinde Türkiye Bankalar Birliği (TBB) ve Bankacılık 
Düzenleme ve Denetleme Kurumu (BDDK) iş birliğiyle 
düzenlenen Banka Yönetiminde Yapay Zeka Uygulamaları 
Eğitiminde eğitmen olarak görev almıştır.



 EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) BÖLÜMÜ

Eğitim

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, 1-3 Temmuz 2025 tarihlerinde 
İstanbul Aydın Üniversitesinde, İİBF Proje Destek Ekibi ve 
TTPYO iş birliğiyle düzenlenen Proje Yazma Eğitimini 
gerçekleştirmiştir.



 EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) BÖLÜMÜ

Konferans

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, 9-11 Temmuz 2025 tarihlerinde 
Paris, Fransa’da düzenlenen CA20137 - VOICES Projesi Final 
Konferansına komite üyesi ve grup lideri olarak katılım 
sağlamıştır. Konferansta açılış konuşmasını gerçekleştirmiş 
ve bir oturumda oturum başkanlığı yapmıştır.



 EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) BÖLÜMÜ

Eğitim

Dr. Öğr. Üyesi Elif Kaya, Dış Politika Enstitüsü’nün 32. Staj 
Programı kapsamında 4 haftalık bir eğitim 
gerçekleştirmiştir.



 EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) BÖLÜMÜ

TV Yayını

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, Temmuz 2025 döneminde EKOLTV, 
TVNET ve Ülke TV’de yayımlanan haber programlarına 
konuk olarak katılım sağlamıştır. 



 EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) BÖLÜMÜ

Eğitim

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, Temmuz 2025’te SOVA Akademi’de 
düzenlenen Proje Yazma Eğitimi kapsamında Prof. Ali 
SINAĞ’ı konuk ederek bir eğitim gerçekleştirmiştir.



 EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Makale

Ekonomi ve Finans (İngilizce) Bölüm Başkanı Prof. Dr. Erginbay 
UĞURLU’nun, SCOPUS Q1 kategorisindeki Journal of Risk and 
Financial Management dergisinde Temmuz 2025’te yayımlanan 
“The Impact of the Fed’s Monetary Policy on Cryptocurrencies: 
Novel Policy Implications for Central Banks” başlıklı makalesi 
yayımlanmıştır.



 EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Eğitim

Arş. Gör. Meltem ERGÜN GÜRCAN’ın “Digital Transformation in the 
Framework of Social Sciences: A Bibliometric Evaluation of the 
Web of Science Database” başlıklı makalesi yayımlanmıştır. 



İŞLETME (TÜRKÇE) BÖLÜMÜ

Etkinlik

Doç. Dr. N. Tülin İRGE 22 Temmuz 2025 tarihinde İşletme bölümü 
mezunu (2016-2020) Rabia TANGİT ile mezun etkinliği 
kapsamında röportaj yapmış ve röportaj videosu İstanbul Aydın 
Üniversitesi İ.İ.B.F. Web sayfasında yayınlanmıştır. Mezunumuz 
İşletme bölümü mezunu olmasının kendisine  ve iş hayatına 
katkılarından, hocaların desteğinden ve yapılan etkinliklerin 
yararlarından bahsetmiştir.



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ 

Söyleşi

Kamu Yönetimi Bölümü Bölüm Başkanı Prof. Dr. Levent ÜRER, 
"24 Temmuz 2025 tarihinde düzenlenen 102. Yıl Lozan Barış 
Anlaşması: Mudanya’dan Lozan’a Bir Yol Var" başlıklı söyleşiye 
konuşmacı olarak katılmıştır. 



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ 

Eğitim

Kamu Yönetimi Bölümü öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi Burak 
GÖKALP tarafından 17 Temmuz 2025 günü Akademisyenler için 
Yapay Zeka Kullanımı Eğitimi verilmiştir. 



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ 

TV Yayını

Kamu Yönetimi bölümü öğretim üyesi Dr. Öğretim Üyesi Özgür 
TÖR, Temmuz ayı içerisinde; 

Ekol TV, Halk TV, Lider Haber, Sözcü TV, TELE 1, TGRT Haber ve 
Ulusal Kanal’da yayınlara katılım sağlamış ve Dış Politika ve 
Stratejik konularda değerlendirmelerde bulunmuştur.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ BÖLÜMÜ

Makale

Muhasebe ve Finans Yönetimi bölümü 4.sınıf öğrencileri 
Dr. Atilla BÜYÜKÇOBAN tarafından verilen Bilgisayarlı 
Muhasebe dersindeki çalışmaları sonucunda Micro Yazılım 
tarafından desteklenen eğitim sertifikalarını Bölüm Başkanı 
Prof. Dr. Gülümser ÜNKAYA’dan almıştır.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ BÖLÜMÜ

Makale

Dr. Öğr. Üyesi Doğuş EKTİK’in "Auditors' Opinion About AI and 
the Impact of AI on Audit Quality: A Study On Qualified 
Auditors in Africa"  adlı makalesi Siirt Sosyal Araştırmalar 
Dergisinde yayımlanmıştır.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

Ziyaret

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölüm Başkanı Doç. 
Dr. Mehmet Cem OĞULTÜRK, Erasmus Programı 
kapsamında İstanbul Aydın Üniversitesi adına Azerbeycan’a 
resmi ziyarette bulunan heyette yer almıştır. Ziyaret 
kapsamında ülkenin önde gelen yükseköğretim 
kurumlarında görüşmeler gerçekleştirilmiş, ikili iş birliği 
fırsatları değerlendirmiş ve çeşitli alanlarda ön anlaşmalar 
imzalanmıştır.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölüm Başkanı Doç. 
Dr. Mehmet Cem OĞULTÜRK Temmuz ayı içerisinde farklı 
tarihlerde olmak üzere NTV ve  Lider Haber yayınlarına 
katılarak gündem ve dış politika hakkında görüşlerini 
belirtti.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

Makale

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim üyesi 
Doç. Dr. Murat KASAPSARAÇOĞLU’nun ‘Selim Sarper: A 
Critical Actor in Turkish Foreign Policy’ başlıklı makalesi 
Cumhuriyet Tarihi Araştırmaları (ESCI / Scopus: Q4) 
dergisinde Temmuz ayında yayınlanmıştır. 



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim üyesi 
Dr. Öğr. Üyesi Murat JANE, Temmuz ayı içerisinde Hong 
Kong Phoenix TV yayınına katılarak gündem ve dış politika 
hakkında görüşlerini belirtmiştir.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim 
üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Filiz KATMAN, Temmuz ayı 
içerisinde A Para, A Haber, Haber Global, TV100, 24 TV 
canlı yayınlarına katılarak gündem hakkında görüşlerini 
belirtmiştir.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

Köşe Yazısı

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim 
üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Filiz KATMAN, düzenli olarak her 
hafta Pazartesi ve Cuma olmak üzere Star Gazetesinde 
köşe yazısı yazmaktadır.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümümüzden Dr. 
Öğr. Üyesi Hazar VURAL, Temmuz ayı içerisinde Haber 
Global, TGRT Haber, Ulusal TV, TV 100, Ülke TV, TRT World, 
TRT Radyo 1, Haber Türk, CNNTÜRK, A Haber, Hong Kong 
Phoenix TV ve Flash Haber ekranlarında canlı yayın konuğu 
olmuştur.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümümüzden Dr. 
Öğr. Üyesi Hazar VURAL, Temmuz ayı içerisinde Belçika'nın 
Türkçe basınına dış politika gündeminde yaşanan son 
gelişmeler  hakkında değerlendirmelerde bulunmuştur.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümünden Dr. Öğr. 
Üyesi Canan TERCAN Temmuz ayı içerisinde A Haber, CNN 
TÜRK, Flash Haber, EKOL TV, TVNET ve TRT Haber 
ekranlarında canlı yayın konuğu olmuştur.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim 
üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Canan TERCAN, her Perşembe 
Ekotürk TV de canlı program sunuculuğu ve moderatörlüğü 
görevini yürütmektedir.



SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

BÖLÜMÜ

Değerlendirme

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim 
üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Canan TERCAN, dış politika 
gündeminde yaşanan son gelişmeler hakkında Daily Sabah 
ve Milliyet’e değerlendirmelerde bulunmuştur. 



ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

 (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Makale

Prof. Dr. Akın MARŞAP’ın "The Long-Term Impact of Green 
Marketing On Brand Image and Profitability" başlıklı çalışması 
International Journal of Research and Analytical Rewiev 
dergisinin Temmuz sayısında basılmıştır.



ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

 (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Makale

Prof. Dr. Akın MARŞAP’ın "Emotional Labor of Flight Attendants: 
The Role of Occupational Interest, Happiness at Work and Job 
Crafting" başlıklı çalışması Journal of Organizational Behavior 
Review dergisinin Temmuz sayısında basılmıştır.



ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

 (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Makale

Dr. Tayfun Tuncay TOSUN’un "The Impact of the Fed’s Monetary 
Policy on Cryptocurrencies: Novel Policy Implications for Central 
Banks" başlıklı çalışması SCOPUS Q1 indeksli Journal of Risk and 
Financial Management dergisinde yayınlanmıştır. 



ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

 (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Kitap Bölümü

Arş. Gör. Batuhan KARABİBER’in "Uluslararası Ticaret, Ekonomik 
Büyüme ve Karbon Emisyonu İlişkisi: Türkiye Odaklı Bir Literatür 
Taraması" başlıklı çalışması, Detay Yayıncılık tarafından basılan 
Uluslararası Ticaretin Son On Yılı kitabında kitap bölümü olarak 
yer almıştır.
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